

Pentru ediția a 26-a

## Care va fi echipa care se va înscrie prima la Trofeul „Telegraf”?

**D**acă tradiția va fi respectată, atunci formația care se va înscrie prima la Trofeul „Telegraf” nu va câștiga turneul, dar va rămâne cu mândria de a fi prima pe lista ediției a 26-a a celui mai vechi turneu de fotbal în sală din țară rezervată veteranilor. Marți, 10 ianuarie, este prima zi de înscrieri, cei interesați să achite taxa de participare în valoare de 1.500 de lei fiind așteptați la sediul cotidianului „Telegraf”, situat pe bd-ul Mamaia nr. 296, etajul II, între orele 12.00 și 15.00, și cu o fotocopie după Certificatul de Identitate Sportivă al clubului sau asociației sportive, cu sau fără personalitate juridică. Iar până la startul turneului, echipele participante vor prezenta un tabel cu componenții lotului, vizat de un medic, iar delegatul echipei va înmâna organizatorilor și copiile actelor de identitate ale jucătorilor înscriși pe tabel.

Turneul organizat de cotidianul „Telegraf” și Asociația Județeană de Fotbal Constanța, în parteneriat cu Direcția Județeană pentru Sport și Tineret Constanța, se va desfășura și în acest an la două categorii de vârstă - turneul principal - jucători cu vârsta peste 35 de ani (au drept de joc numai cei născuți până la data de 31 decembrie 1982) și turneul „ultra old-boys” - jucători cu vârsta peste 45 de ani (au drept de joc numai cei născuți



Prima zi de înscrieri la ediția a 26-a a Trofeului „Telegraf” a sosit

până la data de 31 decembrie 1972). La ediția din acest an nu poate participa echipa Performer Constanța, care anul trecut s-a retras nejustificat din turneu.

Din acest an nu vor mai putea evolua jucători cu vârsta sub 35 de ani, iar cei peste 35 de ani, în turneul principal, nu pot fi legitimați în Liga 1, Liga a 2-a și Liga a 3-a de fotbal, în campionatele de fotbal din străinătate (primele trei eșaloane), precum și în Campionatul Național de fotbal în sală (Liga 1 și Liga a 2-a), sau care au

jucat în aceste campionate în anul 2016.

Primele meciuri din cadrul ediției a 26-a a Trofeului „Telegraf” vor avea loc, cel mai probabil, începând cu 21 ianuarie, în Sala Sporturilor din Constanța, în funcție și de numărul de formații înscrise în cele două turnee.

Regulamentul ediției din 2017 este publicat integral în ediția online a cotidianului „Telegraf”.

Adrian LUNGU  
adrian.lungu@telegrafonline.ro

Înainte primului turneu de Grand Slam al anului

## Halep speră ca în acest an să se autodepășească

Tenismena constănțeană Simona Halep, a patra favorită a primului turneu de Grand Slam al anului, Australian Open, a ajuns la Melbourne cu o săptămână înaintea startului turneului, oferindu-le jurnaliștilor locali

declarații despre obiectivul stabilit pentru turneul care se va desfășura în perioada 16-29 ianuarie: „Îmi doresc să dau tot ceea ce am mai bun în turneu și să petrec momente plăcute pe teren, fără să îmi stabilesc un

din Constanța, citată de contul oficial de Twitter al Australian Open.

Halep a ajuns până în sferturile de finală la Australian Open în 2014 și 2015, fiind eliminată de slovacă Dominika Cibulkova, scor 6-3, 6-0, respectiv rusoaica Ekaterina Makarova, scor 6-4, 6-0. Sezonul trecut, Halep a pierdut dezamăgitor în primul tur de la Melbourne: 4-6, 3-6 în fața chinezoaicei Shuai Zhang.

**■ HALEP SE MENȚINE PE LOCUL 4 WTA** ■ Simona Halep se menține pe locul 4 în clasamentul WTA dat publicității luni, cu 5.257 de puncte, la 163 de puncte de ultima treaptă a podiumului, ocupată de poloneza Agnieszka Radwanska. Pe primul loc se află Angelique Kerber (Germania, 8.875 p), urmată de Serena Williams (SUA, 7.080p). Irina Begu a coborât un loc și se află pe 30, cu 1.502p, Monica Niculescu a pierdut două poziții și este pe 40, cu 1.300p, iar Sorana Cîrstea s-a menținut pe 78, cu 799p. La dublu, Monica Niculescu se menține pe locul 19, cu 3.030p, Raluca Olaru a reușit un salt de zece locuri, până pe 64, cu 1.275p, după finala jucată la Shenzhen, iar Andreea Mitu a coborât nouă locuri, până pe 88, cu 919p.

Adrian LUNGU  
adrian.lungu@telegrafonline.ro



Simona Halep este entuziasmată înainte de Australian Open

câteva declarații. Halep a vorbit frumos despre turneul de la Melbourne, în cadrul căruia, în trecut, a trăit momente de neuitat.

Simona Halep este entuziasmată înainte de Australian Open, dar preferă să rămână rezervată atunci când face

obiectiv clar înainte. Sunt fericită să joc aici, îmi place să evoluez pe Rod Laver Arena. Am amintiri frumoase din acest turneu, la care am atins în două rânduri sferturile de finală. Sper ca anul acesta să mă autodepășesc, dar nu se știe niciodată”, a spus sportiva

Pe scurt.

### FC Viitorul a efectuat vizita medicală

După aproape trei săptămâni de vacanță, jucătorii formației FC Viitorul s-au reunit în vederea abordării celei de-a doua părți a sezonului 2016-2017. Aflați pe primul loc în clasamentul Ligii 1, fotbaliștii echipei pregătite de Gheorghe Hagi au efectuat luni dimineață vizita medicală, iar marți vor pleca într-un stagiu de pregătire în Cipru, până la 24 ianuarie, perioadă în care vor susține și cinci partide amicale - la 4 ianuarie: cu Enosis Neon Paralimni (loc 4 Cipru Liga a II-a); la 17 ianuarie: cu Ermis Aradippou (loc 6 Cipru Liga I); la 20 ianuarie: cu Levski Sofia (loc 2 Bulgaria Liga I); la 22 ianuarie: cu FC Ural (loc 13 Rusia Liga I); la 23 ianuarie: cu FK Atlantas (loc 4 Lituania Liga I). Tot în Cipru, FC Viitorul Under 19, echipă care va juca în play-off-ul din UEFA Youth League contra danezilor de la FC Copenhagen (meciul este programat la 8 februarie 2017, de la ora 17.00, pe stadionul „Central” al Academiei de Fotbal „Gheorghe Hagi” de la Ovidiu), va disputa două meciuri de verificare: la 21 ianuarie: cu o echipă de seniori din Cipru și la 23 ianuarie: cu Spartak Moscova U19. (A.L.)

### Tecău se menține pe locul 19 în clasamentul ATP la dublu

Tenismanul constănțean Horia Tecău se menține pe poziția a 19-a, cu 3.650p, în clasamentul ATP la dublu dat publicității luni, în timp ce Florin Mergea a urcat un loc și a ajuns pe 25, cu 3.115p. Tecău a pierdut singurul meci disputat în 2017, alături de Jean-Julien Roger, la Brisbane (Australia). Mergea a înregistrat o victorie și o înfrângere în debutul acestui sezon, alături de Dominic Inglot, la Doha (Qatar). La simplu, Marius Copil a urcat cinci poziții și se află pe locul 127, cu 472 de puncte. Dragoș Dima se află pe poziția 295 (în urcare două poziții), cu 165 de puncte, iar Adrian Ungur ocupă locul 314 (un loc mai puțin), cu 155 de puncte. Săptămâna trecută, Marius Copil a ajuns până în sferturile de finală ale turneului challenger de la Bangkok (Thailanda). Pentru participarea în prima competiție din acest an, tenismanul român a primit 15 puncte în clasamentul ATP. Cea mai bună clasare în carieră pentru Copil este locul 124 ATP la simplu. În această săptămână, arădeanul nu participă la niciun turneu. Podiumul ierarhiei masculine este neschimbat, cu Andy Murray (Marea Britanie, 12.560p) pe prima poziție, urmat de Novak Djokovic (Serbia, 11.780p) și Milos Raonic (Canada, 5.290). (A.L.)

### Niculescu, în sferturi la dublu, la Hobart

Perechea formată din Monica Niculescu (România) și Abigail Spears (SUA), principalele favorite, s-au calificat în sferturile de finală ale turneului de la Hobart (Australia), dotat cu premii în valoare totală de 250.000 de dolari. Niculescu și Spears le-au învins, luni, pe Nao Hibino (Japonia) și Alicja Rosolska (Polonia), cu scorul de 6-3, 6-4, după o oră și 14 minute de joc. În sferturi, Niculescu și Spears vor înfrunta învingătoarele din partida Schuurs (Olanda) / Voracova (Cehia) - Parmentier (Franța) / Schiavone (Italia). (A.L.)